
令和４年度「教育活動に関するアンケート」（保護者）結果  

一宮市立西成小学校

⑦ お子さんは、進んで読書に取り組
んでいる。

⑧ お子さんは、進んで運動してい
る。

⑨ お子さんは、早寝・早起きの習慣
が身についている。

■Ａ　…　思う　　■Ｂ　…　どちらかといえば思う　　■Ｃ　…　どちらかといえば思わない　　■Ｄ　…　思わない

令和４年1１月に実施した本校保護者の意識調査結果

④ お子さんは、あいさつができてい
る。

② お子さんは、授業が分かりやすい
と言っている。

③ お子さんは、家庭学習（宿題）をき
ちんと行っている。

⑤ お子さんは、社会のルールやマ
ナーを身に付けている。

⑥ お子さんは、人の気持ちを考え、
思いやりのある行動に心がけている。

① お子さんは、学校が楽しいと言っ
ている。

⑩ お子さんは、朝食をとってから登
校している。

⑪ お子さんは、歯磨きを毎日行って
いる。

⑫ 学校は、GIGAｽｸｰﾙ推進に十分取
り組んでいる。
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資料１



⑱ 学校が保護者に出す便りや学校
ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞの内容は、適切である。

⑭ 学校が行っている読書活動は、豊かな
人間性をはぐくむことに効果的である。

⑮ 学校は、新型ｺﾛﾅｳｲﾙｽ感染拡大防止
について、十分な対策ができている。

１　下記の項目は、前年度よりA「思う」+B「どちらかといえば思う」の回答割合が２%以上向上したもの

　　⑦ お子さんは、進んで読書に取り組んでいる。(+７%)
    ⑩ お子さんは、朝食をとってから登校している。(+２%)
　　⑪ 学校は、歯磨きを毎日行っている。（+２%）
  　⑮ 学校は、新型コロナウィルス感染拡大防止について、十分な対策ができている。（+２%）

⑬ 学校は、いじめや不登校のない環
境づくりに努めている。

⑰ 学校の行事や体験活動は、お子
さんの心の成長に役立っている。

⑭ 学校が行っている読書活動（朝読
書・読み聞かせ等）は、豊かな人間性

⑯ 学校は、児童の安全確保に努め
ている。

３　下記の項目は、CとDの割合が１０％以上あり、改善項目の重点として学校と家庭が協力して取り
  組んでいかなくてはなりません。

　　①お子さんは、学校が 楽しいと言っている。　(７%→11%)
　　②お子さんは、授業が分かりやすいと言っている。　(９%→13%)
　　④ お子さんは、あいさつができている。　(12%→16%)
　　⑦ お子さんは、進んで読書に取り組んでいる。（43%→36%）
　　⑧ お子さんは、進んで運動している。(32%→32%)
　　⑨ お子さんは、早寝・早起きの習慣が身についている。(26%→27%)
　　⑫ 学校は、GIGAｽｸｰﾙ推進に十分取り組んでいる。(25%→31%)
　　⑬ 学校は、いじめや不登校のない環境づくりに努めている。(14%→20%)
　　⑲ 学校は、保護者の悩み・相談に応じている。(11%→18%)
　　⑳ 学校は、家庭や地域の意見や願いを生かした教育活動を進めている。(11%→18%)

⑳ 学校は、家庭や地域の意見や願
いを生かした教育活動を進めてい
る。

⑲ 学校は、保護者の悩み・相談に応
じている。

２　下記の項目は、前年度よりA「思う」+B「どちらかといえば思う」の回答割合が２%以上低下したもの

   ① お子さんは、学級が楽しいと言っている。(-４%)
　  ② お子さんは、授業が分かりやすいと言っている。(-４%)
    ④ お子さんは、あいさつができている。(-４%)
 　 ⑫ 学校は、GIGAスクール推進に十分取り組んでいる。(-６%)
 　 ⑬ 学校は、いじめや不登校のない環境づくりに努めている。(-６%)
　　⑱学校が保護者に出す便りや学校ホームページの内容は適切である。(-３%)
　　⑲学校は、保護者の悩み・相談に応じている。(-６%)
 　 ⑳ 学校は、家庭や地域の意見や願いを生かした教育活動を進めている。(-６%)

「教育活動に関するアンケート」（保護者）の集計結果について
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